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Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента

України, Кабінету Міністрів України, Положення про старосту та іншими

нормативно-правовими документами, що визначають порядок його

діяльності та взаємовідносини з Радехівською міською радою звіту про

Яструбичівського старостинського округу за рік, а як роботу старости за

період з січня 2023 року по грудень 2023 рік.

За посадою та як член виконавчого комітету Радехівської міської ради,

представляю інтереси села Яструбичі.



Кількісні дані населення

Загальна площа старостинського

округу становить 5234,90 га.

Станом на 01.01.2024р. 

нараховується всього 482 двори.

Загальна кількість зареєстрованих 

– 1150 осіб, фактично проживаючих 

3000 осіб. 

Міграційний рух населення 

наступний:

- зареєстровано – 20 осіб (з них 4 

особи перереєстрація);

- зареєстровано новонароджених –

5 осіб;

- знято по повідомленню – 8 осіб;

- померло – 14 осіб.



Соціальний захист населення

На території старостинського округу проживають:

- 17 багатодітних родин;

- 1 сім’я загиблого під час бойових дій;

- 110 осіб з інвалідністю всіх груп;

- 5 одиноких пристарілих громадян обслуговується соціальним

працівником;

- 7 сімей ВПО у кількості 17 осіб, які проживають на

сьогоднішній день.

Я, як староста та член виконавчого комітету, беру участь у

засідання сесії і засіданнях виконавчого комітету, міського

голови, інформую їх про виконання доручень. Прийом

громадян проводжу по місцю роботи та за місцем проживання

жителів села в межах робочого та позаробочий час. Здійснюю

моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у

сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної

культури та спорту, житлово-комунального господарства,

реалізацію ними на працю та медичну допомогу.



Протягом звітного періоду було видано довідок різного характеру – 343; на оформлення
субсидії – 50 справ; видано актів обстеження – 32. В межах компетентності старости
виконувалися нотаріальні дії у кількості 53 послуги.

Здійснюється оповіщення війсковозобов’язаних, ведеться облік учасників АТО та
бойових дій. Також ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території
старостинського округу, ведеться картотека військовозобов’язаних, готуються справи і
ставляться на облік призовники (за рік зроблено 7 справ). Служать орієнтовно 47 чоловік.
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з прибутку фізичних
осіб та земельний податок, проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів.

Не допускається на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити
інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики
встановленими законодавчими актами України, актами старостинського округу,
Правилами внутрішнього трудового розпорядку. Жителі нашого села беруть активну участь
в культурному житті села, його благоустрою (чистка кладовищ, впорядкування подвір’їв,
прилеглих до них територій).

За звітний період на території округу проведені наступні роботи:

Підтримувався задовільний стан доріг на території населеного пункту, проводились заходи
по обкосу трави, вирубки сухих дерев, чагарників. Був зроблений поточний ремонт дороги
комунальної власності на території старостинського округу на загальну суму 187 722,00
тис. грн. Також у зимовий період завдяки розумінню та підтримці наших односельчан
постійно розгорталися дороги від снігу.

Наш старостинський округ у цей важкий для всіх час постійно як може підтримує
наших воїнів, серед яких є підтримка тих захисників, які проходять реабілітацію. Наші
односельчани приносять різні продукти, які після цього ми доставляємо військовим у
лікарню.



2023 рік розпочався з сумної звістки. У січні 24 числа 2023 року під час виконання

бойових завдань загинув наш земляк Тхір Віталій Святославович. Він похоронений у

с.Велике Червоноградської територіальної громади. Героєві у пам’яті рідних, близьких та

знайомих назавжди залишиться 41 рік.

2 грудня 2023 року минула річниця загибелі нашого земляка Іванкевич Сергія

Васильовича, який теж віддав своє життя захищаючи Україну від російських загарбників.

Він похоронений у с.Яструбичі Радехівської територіальної громади.

Немає таких слів, яких було б достатньо, щоб описати ту силу, велич і само пожертву героя,

який залишається навічно в бою, щоб тільки його народ зберіг волю та здобув перемогу.

Вічна та світла пам’ять Героям України!



Земельні відносини
За 2023 рік було прийнято Яструбичівським старостинським округом 144 звернення

громадян з різного виду характеру щодо врегулювання земельних відносин. З них:

- 5 заяв щодо затвердження технічної документації із землеустрою для обслуговування

ОБЖ;

- 2 заяви від учасника бойових дій;

- 6 заяв про припинення права користування (вилучення земельних ділянок для ведення

ОСГ);

- 1 заява без підпису суміжного землекористувача;

- 7 заяв (скарг) по вирішенню земельних спорів;

- 123 звернення громадян, які провадилися у усному форматі та були надані

консультації, усні відповіді, щодо вирішення даних звернень відповідно до чинного

законодавства, прав та норм в регламентовані у земельних відносинах.



Фельдшерсько акушерський пункт

На території села продовжує працювати ФАП так як на сьогоднішній

день є у пріоритеті розвиток медицини у сільській місцевості. За

2023 рік звернулося 2317 осіб, з них 317 дітей за першою

невідкладною допомогою. Також були здійснені виклики на дім у

кількості 1331, з них 249 до дітей. Проводилися навчання надання

першої медичної допомоги у закладі дошкільної освіти с.Яструбичі.

Час від часу до нас в рамках благодійної акції періодично

прибувають бригади від «Червоного Хреста».



Гімназія села Яструбичі

Гімназія с. Яструбичі Радехівської міської ради – це

комунальний заклад, який забезпечує надання якісних

освітніх послуг з отримання початкової, базової

освіти. Колектив школи на перше місце ставить створення

розвивального середовища, тому, що тільки у позитивно

створеному середовищі дитина може розвиватися сама, вона

обмірковує, спостерігає, робить висновки. До послуг учнів,

вчителів у школі 3 плазмових телевізори, 3 ноутбуки (ті, які

отримані на НУШ), 2 хромбуки та 4 робочих комп’ютери у

кабінеті інформатики. Адміністрація школи намагається

забезпечувати життєдіяльність та організацію навчально–

виховного процесу необхідним матеріалом, меблями,

наочністю відповідно до сучасних вимог.

Позитивним аспектом є те , що було оновлено освітнє

середовище: проведено ремонт коридору І поверху,

роздягальні, сходової клітки , переходу до спортзалу,

частково відремонтовано майстерню.



Завдяки спонсорській допомозі Андрія Порицького було оновлено столи та крісла

у їдальні та у класах. Забезпечення спортивним інвентарем – незадовільне, але за

останні два роки закупили футбольні та баскетбольні м’ячі, від Благодійного фонду

«Карітас» отримали футбольну форму .

Також адміністрація гімназії та батьки вдячні ТзОВ «АГРО Л В ЛІМІТЕД», що  учні 

отримали подарунки до Святого Миколая. 



Учні гімназії, вчителі та батьки долучилися до допомоги

людям, які перебувають в зоні бойових дій . З ініціативи волонтера

Ігоря Грабінського були зібрані продукти та речі першої

необхідності. Учні 5-9 класів підготували подарунки до Святого

Миколая для воїнів ЗСУ, які нині тримають оборону України.

Солодощі були доставлені нашим героя з 80 бригади розвідки.



Педагоги закладу дошкільної освіти протягом року активно працювали

над всебічним розвитком дитини, важливу роль приділяли вихованню

патріотизму та любові до рідної землі. Проведено ряд виховних заходів.

Третій рік поспіль малюнки дітей беруть участь у Міжнародному занятті

доброти, за що нагородженні сертифікатами. Також є активними учасниками

фестивалю-конкурсу «Дзвони колядки, гомін щедрівки» (вручено Подяку).

Заклад дошкільної освіти села Яструбичі



Наші дітки разом із педагогами постійно допомагають

нашим ЗСУ. Юні волонтери заколядували 14000 грн., на які

придбали ізраїльські кровоспинні бандажі та щитки для ока. Все

це передано воїнам на Авдіївський напрямок. Також із

допомогою батьків дітей зібрано багато різних пакунків для

захисників. У кожну таку посилку було додано дитячі малюнки та

вітальні листівки.

Працівники закладу разом із вчителями Гімназії постійно

волонтерять, як можуть допомагають ЗСУ.



Цьогоріч було проведено косметичний ремонт усіх приміщень

Закладу дошкільної освіти.



2023 рік для Народного дому с.Яструбичі був багатий на заходи, конкурси та благодійні
ярмарки зокрема, оскільки ми всі стараємося допомагати нашим хлопцям, які захищають від
Російського загарбника.

У Народному домі і надалі функціонують гуртки з хореоргафії, фітнесу та образотворчого
мистецтва, який продовжують вести художники з Харкова, які тимчасово проживають у нашому
селі.

25 лютого Народний дім взяв участь у першому відкритому фестивалі-конкурсі читців та
малюнку «Слово обпалене війною». Нашою юною односельчанкою було зайняте друге місце в
конкурсі з малюнку.

До річниці повномаштабного вторгнення був реалізований мультимедійний проект «Ми
маємо знати імена наших Героїв», автор і режисер ідеї тимчасовий житель села художник з
Харкова.

Народний будинок культури



5 березні відбувся благодійний концерт на підтримку Збройних сил України,

присвячений дню народженню Великого Кобзаря, на якому ми зібрали 5500 грн.

та перевели Благодійному фонду «Радехівські господині» на автомобіль для

військових.

17 березня Народний хор села підтвердив звання «Народний». На обласному

дистанційному огляді-конкурсі читців та художньо-просвітницьких колективів,

присвяченому пам’яті Т.Г.Шевченка «Свою Україну любіть» було зайняте ІІІ місце

та звання лауреата.

30 квітня на подвір’ї Народного дому відбувся благодійний концерт за

підтримки «Го Аатомайдан», на якому були зібрані 20 000 грн., які перевели на

автомобіль для 110 ОМБР 2-ї мінометної батереї. Учасники самодіяльності

Народного дому активно брали участь у заходах для військових військові.



Також ми долучалися до благодійних ярмарок у місті Радехові та благодійному

молодіжному мистецько-патріотичному заході «Молодь – майбутнє України», всі

виручені кошти віддані на підтримку воїнів.

Народний аматорський хор Народного дому взяв участь у ІІ-му відкритому

обласному фестивалі духовної та патріотичної пісні «Бог і Україна, Церква і

Просвіта» присвяченому 170-ій річниці з дня народження Олександра Мишуги.

21 жовтня у Народному домі відбулася благодійна вистава від наших сусідів

аматорів Народного дому села Поздимир «По модньому».



Наприкінці року за підтримки Радехівської міської ради у Народному домі

з’явився новий тенісний стіл. Тепер дозвілля нашої молоді проходить ще

активніше.

Загалом ми проводили багато зборів продуктів харчування для воїнів, які

знаходяться на передовій, так і воїнів, котрі перебувають на реабілітації.

Завершили рік ми спільною колядою з Різдвяними зірками у нашому храмі

Архистратига Михаїла, де разом з о.Володимиром просили в Бога захисту для

наших воїнів та перемоги.



Сільська бібліотека

Протягом 2023 року Публічна бібліотека Яструбичі працювала з гідно плану роботи

соціокультурних заходів. В основі пріоритетів є виховання національної ідеї, патріотизму

у дітей і підростаючого покоління.

Було проведено майстер клас по плетінню браслетів з стрічок. Гроші з проданих

браслетів були передані збройним силам ЗСУ.

Бібліотека постійно працює над поповненням фонду новою книгою.

Вже 8 років поспіль наша бібліотека дружить з другом з Естонії Arno Paver він є

великим меценатом і благодійником України в час війни. Багато чого передавав на

збройні сили. Зокрема ліків, засобів гігієни, солодощів. Для дітей бібліотеки він кожного

року перед різдвяними святами відправляє подарунки для активних користувачів нашої

бібліотеки.



Туристично-інформаційний центр «Гніздо Яструба»

Уже третій рік поспіль у нашому селі активно розвивається і приймає відвідувачів Туристично-

культурний цент «Гніздо Яструба», де проводяться етнографічні дійства, командоутворюючі

тематичні ігри, екскурсії.

Під час проведення різних заходів постійно збираються кошти для ЗСУ. Серед цих заходів були:

 у вересні 2023р. – ІV Всеукраїнський фестиваль ремесл «При майстрах якось легше… Вони –

як Атланти» - зібрано 42 532 грн.;

 у грудні 2023р. – майстер-клас з декорування зірок – зібрано 3850 грн.;

 Благодійна коляда в рамках театрального дійства «Українське Різдво» - зібрано 25 680 грн.

Всі ці кошти були передані на потреби наших воїнів.



Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності, тим хто з перших днів вторгнення

окупанта стали на захист свого рідного села та Батьківщини, всім жителям с.Яструбичі

та нашої держави, які з перших днів війни активно долучаються і долають всі виклики і

проблеми які ставить війна.

Зокрема нашому міському голові, депутатському корпусу, волонтерам, керівникам

підприємств, усім тих, хто докладає зусиль для наближення нашої перемоги. Приємно

знати, що такі люди є поруч. Щиро, від усього серця, дякую за допомогу, своєчасну і

таку необхідну.

Мирного усім неба над головою! Дякую за увагу.


